
 34 paires en deux week-end  DN 3 par paire

On divise en 3 groupes équilibrés de 11 paires + 1 pivot  (le 17e à l'IV)

1 mitchell de 11 tables + 1 howell de 6 tables

1er week-end:  88 donnes     2ème week-end: 77 donn es

1e wk  - Samedi:  1ère Séance 11 positions de 3 donnes=  33 donnes
A (Mitchell) B (Howell) si 1er wk avec 77 donnes

Ligne 1 (N°  101 à 111) Ligne 3 (N°  301 à 311) 11 positions de 2 donnes=  22 donnes
Ligne 2 (N°  201 à 211) + Pivot (N° 312)

1e wk - Samedi:  2ème Séance 11 positions de 2 donnes=  22 donnes
A (Mitchell) B (Howell)

Ligne 3 (N°  301 à 311) Ligne 2 (N°  201 à 211)

Ligne 1 (N°  101 à 111) + Pivot (N° 312)

1e wk - Dimanche:  3ème Séance 11 positions de 3 donnes=  33 donnes
A (Mitchell) B (Howell)

Ligne 2 (N°  201 à 211) Ligne 1 (N°  101 à 111)

Ligne 3 (N°  301 à 311) + Pivot (N° 312)

2e wk  - Samedi:  4ème Séance 11 positions de 2 donnes=  22 donnes
A (Mitchell) B (Howell) si 2e wk avec 88 donnes

Ligne 2 (N°  201 à 211) Ligne 3 (N°  301 à 311) 11 positions de 3 donnes=  33 donnes
Ligne 1 (N°  101 à 111) + Pivot (N° 312)

2e wk - Samedi:  5ème Séance 11 positions de 2 donnes=  22 donnes
A (Mitchell) B (Howell)

Ligne 3 (N°  301 à 311) Ligne 1 (N°  101 à 111)

Ligne 2 (N°  201 à 211) + Pivot (N° 312)

2e wk  - Dimanche:  6ème Séance 11 positions de 3 donnes= 33 donnes
A (Mitchell) B (Howell)

Ligne 1 (N°  101 à 111) Ligne 2 (N°  201 à 211)

Ligne 3 (N°  301 à 311) + Pivot (N° 312)

G = Guéridon

Tables 1 2 3   G  4 5   G G G G   6

Donnes 1 2 3   4   5 6   7 8 9 10  11

Séance 1 ► Import fichier FFB
Menu ► Serpention à partir d'un fichier  ► 34p_MH.TXT

Mouvement ►  Bridgemate
Fichiers ► 34p_MH88d_MH77d_section_A

 ► 34p_MH88d_MH77d_section_B

Séances suivantes  ► pas de permutations

Si 1er WK = 77 donnes et 2ème WK = 88 donnes  ►  34p_MH77d_MH88d_section_A
Si 1er WK = 77 donnes et 2ème WK = 88 donnes  ►  34p_MH77d_MH88d_section_B

Table NS A EO A Table NS B EO B
1 1 2 1 17 34
2 31 30 2 23 15
3 7 8 3 22 3
4 25 24 4 9 16
5 13 14 5 10 4
6 19 18 6 28 29
7 20 21
8 12 11 EcarType = 2,19

9 26 27
10 6 5
11 32 33

192 193 193


